Regulamin 

Turniejów Tenisa Ziemnego Gniewkowo CUP 2020
1.Organizator

Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji w Gniewkowie

2. Cel Imprezy

- promocja aktywnego wypoczynku

- popularyzacja tenisa ziemnego wśród mieszkańców gminy Gniewkowo

3. Termin i Miejsce

Cykl 5 Turniejów będzie odbywał się w weekendy począwszy od 23 maja 2020 r w godzinach porannych  na boiskach zlokalizowanych na terenie gminy Gniewkowo. Każdy z Turniejów będzie ogłaszany z wyprzedzeniem minimum dwutygodniowym.

4. Zgłoszenia 

Cykl przeznaczony jest dla osób zamieszkałych w gminie Gniewkowo. Zgłoszenia przyjmowane telefonicznie 694468806 oraz mailowo na adres: sport@kisgniewkowo.pl  do 3 dni przed zawodami. Ilość zawodników ograniczona. Każdy zawodnik zobowiązany jest do podpisani oświadczenia przygotowanego przez organizatora oraz przestrzegania regulaminu każdego obiektu, na którym rozgrywany jest turniej.   

5. System gry

System gry – mecze rozgrywane będą systemem „grupowym” do jednego wygranego seta. Awans do kolejnej rundy rozgrywek będzie uzależniony od ilości zgłoszonych zawodników. W przypadku większej ilości zawodników organizator zastrzega sobie prawo do zmiany systemu rozgrywek oraz sposobu przeprowadzenia turnieju. Za każdy turniej zawodnicy zbierają punkty do końcowej klasyfikacji. Zwycięzcą cyklu zostaje najlepszy zawodnik po 5 rozegranych turniejach. Do klasyfikacji brane są pod uwagę cztery najlepsze turnieje danego zawodnika.

6. Nagrody 

Zawodnicy, którzy zajmą w klasyfikacji generalnej miejsca 1-3 otrzymają Puchary. Zawodnicy, którzy wezmą udział w większości zawodów otrzymają pamiątkowe medale. 

7. Postanowienia końcowe:

- We wszystkich sprawach dotyczących rozgrywek decyduje sędzia główny i organizator zawodów.

- Zawody będą przeprowadzone zgodnie z obowiązującymi przepisami PZTZ.

- Organizator zastrzega sobie prawo do interpretacji przedstawionego regulaminu i przyjętego systemu rozgrywek

- Do każdego meczu organizator zapewnia nowy komplet piłek.

- Organizatorzy turnieju nie biorą odpowiedzialności za wszelkie urazy i kontuzje zawodniczek powstałe w trakcie turnieju.

- Organizator nie ponosi odpowiedzialności za złe warunki atmosferyczne, które uniemożliwiłyby rozegranie imprezy.

- Wszelkie zastrzeżenia dotyczące zawodów należy zgłaszać do Sędziego Głównego Turnieju

- każda zawodniczka zgłaszająca się jako uczestnik turnieju akceptuje jednocześnie treść przedstawionego regulaminu i zobowiązuje się do jego przestrzegania

